
０８０６８７１HH６１０２ 

パワーファン用取付金具（キャスター付） 
形　名 

S-4550L1
取付説明書 

この取付金具（キャスター用）は、パワーファンを移動しながら作業するときに使用するものです。 

■適用機種 

■部品の名称 

■外形寸法図 

ご注意 
●取付ボルト、ナットは確実に締付けてください。 

●適用機種以外では使用しないでください。 

●運転するときは、キャスターをストッパーで固定してください。固定しませんと風の力で本体が移動
し、危険です。 

PF-45タイプ（パワーファン） 
PF-50タイプ（パワーファン） 

取付金具（1個） ハンドル（1本） 取付ボルト 
（Ｍ8×20）（4本） 

取付ボルト 
（Ｍ8×35）（2本） 

取付ボルト 
（Ｍ8）（2個） 

600 584

8
9
4



〒５０９－９１３２　岐阜県中津川市茄子川中垣外１６４６-４５　電話　０５７３－７８－０３０２ 

製造販売元　株式会社　ソーワテクニカ 

技術指導元　三 菱 電 機 株 式 会 社 

■組立方法 
1．ハンドルを取付金具に差込み、付属の取付ボルト（M8× 35）、ナットで確実に締付けてください。 

■キャスターの固定 
●キャスターを固定する場合は、図のようにストッパーを押さえることによりキャスターが固定されま
す。また、移動する場合は、ストッパーの反対側を押さえてください。 

2．取付台に本体をのせ、取付ボルト（M8× 20）で確実に締付けてください。 

ストッパー固定時 移動時 

ストッパー 
（固定時） 

本体 

移動時 

取付ボルト（M8×35） 
（付属品） 

ナット（付属品） 

ハンドル 

取付台 

取付ボルト（M8×20） 
（付属品） 


